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Dobrý den, vážené starostky, vážení starostové, primátorky a primátoři, 

   dostáváte třetí letošní číslo elektronického Zpravodaje Severočeské vodárenské 

společnosti, prostřednictvím kterého Vás pravidelně informujeme o činnosti společnosti. Od 

minulého vydání se opět uskutečnila celá řada událostí, které Vám v aktuálním přehledu 

připomeneme.  

   Proběhly tradiční aktivy akcionářů, na kterých jsme Vás seznámili s vyhodnocením 
investičního plánu za rok 2017 spolu s komentářem k probíhající investiční činnosti v roce 
2018. V rámci prezentace Vám byly dále představeny standardní body k červnové řádné valné 
hromadě.  

   V červnu se uskutečnila řádná valná hromada, kde jste schválili účetní uzávěrku za rok 2017 
a rozhodli, že zisk z loňského roku se použije na modernizaci vodohospodářského majetku, a 
provedli jste příděl do Fondu 2021, kde společnost shromažďuje peníze pro potřeby 
související s přechodem na nový provozní model po roce 2020. 

   Prioritou SVS je i nadále obnova rozsáhlého vodohospodářského majetku. Průběžně 
informujeme o jednotlivých stavbách prostřednictvím interaktivní mapy na webu 
společnosti, využíváme k informování o stavební činnosti rovněž média, a spolupracujeme 
s Vašimi radničními periodiky. Stavební sezóna je v plném proudu a stavby probíhají 
rovnoměrně na celém území působnosti. 

   Aktuálním tématem je rovněž sucho. Rozhodli jsme se tak informovat Vás o situaci se 
zásobováním pitnou vodou a přinášíme Vám rozhovor s GŘ Ing. Špičákem, ve kterém Vás 
chceme ujistit, že díky vybudovanému vodárenskému systému si dokážeme poradit i 
s extrémním suchem.  

   Snažíme se využívat všechny formy komunikace s Vámi, zástupci severočeských měst a obcí, 
a děkujeme za spolupráci, zájem a podněty, které zaznamenáváme na našich společných 
setkáních.  

 

   Pokud ve Zpravodaji nebo na webových stránkách společnosti www.svs.cz postrádáte 

některý druh informací, potřebný pro Vaši práci, kontaktujte nás, prosím. 

 

Severočeská vodárenská společnost a. s.     

http://www.svs.cz/
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   Akcionáři SVS se letos 
již podruhé sešli na 
jarních aktivech 
společnosti, kde byli 
seznámeni s 
plánovanými investicemi 
v roce 2018 a aktualizací 
podnikatelského plánu. 
Celkem 116 starostů 
měst a obcí se za tímto 
účelem setkalo s 
vedením SVS v průběhu 
května postupně v Ústí 
nad Labem, Liberci a 
Chomutově. 

   Po aktivech se zástupci 
měst a obcí znovu potkají na valné hromadě SVS, která se uskuteční 21. června v Teplicích. 
Na programu bude mimo jiné i aktualizace podnikatelského záměru související se změnami v 
projektu „Zajištění provozu vodárenské infrastruktury po roce 2020“. Ten zvolili letos 
členové prestižního Klubu finančních ředitelů finančním projektem roku 2017. 

   Nadcházející červnové setkání plynule naváže na dubnovou valnou hromadu, kde akcionáři 
SVS jednoznačně souhlasili s parametry nového modelu fungování vodárenství v 
severočeském regionu, díky němuž se voda a s ní spojené provozování od ledna 2019 vrátí 
zpět pod plnou kontrolu měst a obcí. Pro tzv. vlastnický model se servisním prvkem 
hlasovalo 97, 6 procenta přítomných akcionářů.  
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Zástupci měst a obcí v severočeském regionu, kteří jsou zároveň akcionáři Severočeské 
vodárenské společnosti, se po dvou měsících opět sešli na valné hromadě. Tentokrát 
společně schválili účetní uzávěrku za rok 2017 a rozhodli, že zisk z loňského roku použijí 
na modernizaci vodohospodářského majetku.  

   Jednání řádné valné hromady, 
které se uskutečnilo 21. června 
2018, se zúčastnilo 140 
akcionářů. Účastníci 
projednávali zprávu 
představenstva a zprávu 
dozorčí rady za rok 2017, 
schválili účetní uzávěrku za 
loňský rok a také rozhodli 
o rozdělení zisku. SVS celý zisk 
ve výši 422,84 milionů korun 
investuje do obnovy 
vodohospodářské infrastruktury 

nebo vloží do Fondu 2021, kde 
společnost shromažďuje peníze pro 

potřeby související s přechodem na nový provozní model po roce 2020. 

   „Dnešní valná hromada uzavřela rok 2017. Roky 2017 a 2018 představují pro společnost 
historický milník. V roce 2017 totiž akcionáři SVS odhlasovali odkup 50,1 % akcií společnosti 
SčVK od francouzské společnosti Veolia a v dubnu roku 2018 jednoznačně souhlasili 
s parametry nového modelu fungování vodárenství. Města a obce budou mít od ledna 2019 
nad vodárenstvím v regionu plnou kontrolu. Na dnešním jednání tak byly projednány již jen 
standardní, víceméně technické a organizační body,“ uvedl generální ředitel SVS Bronislav 
Špičák. 

   Součástí programu valné 
hromady byla také volba 
nových členů představenstva 
společnosti a dozorčí rady. Za 
Liberecký kraj byl zvolen 
starosta Hrádku nad Nisou 
Josef Horinka, novým členem 
představenstva za Ústecký 
kraj se stal Vladislav Raška. 
Zároveň akcionáři zvolili 
nového člena dozorčí rady. 
Stal se jím zástupce z řad 
zaměstnanců společnosti 
Martin Matzek. 
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SVS LETOS ZMODERNIZUJE 223 STAVEB 

   Severočeská vodárenská společnost zásobuje pitnou vodu více než 1,1 milionu obyvatel 
severočeského regionu. V letošním roce investuje do obnovy vodohospodářského majetku 
1,319 miliardy korun. Peníze poputují na modernizaci 223 staveb a dalších víc než 200 
drobných stavebně-strojních rekonstrukcí. 

SVS SE MUSÍ STARAT O ROZSÁHLÝ MAJETEK 

   Obnova majetku je pro SVS hlavní prioritou. SVS spravuje vodohospodářský majetek v 
hodnotě přes 109 miliard korun. Jeho průměrná životnost je 50 let. Pokud by byla nyní celá 
infrastruktura nová, mělo by se tedy do její obnovy investovat během padesáti let zmíněných 
109 miliard (přibližně 2 miliardy korun ročně). Jediné prostředky, které na to SVS může 
použít, tvoří příjmy z vodného a stočného. 

STRAŠÁK MINULOSTI SÍTĚ POSTAVENÉ V AKCÍCH „Z“ 

   SVS musí splácet dluhy z minulosti – za minulého režimu se do obnovy neinvestovalo téměř 
vůbec, v akcích „Z“ navíc živelně vznikaly nevyhovující a nekvalitní sítě, které dnes potřebují 
kompletní rekonstrukci. Problémy jsou i s nejstarším dožívajícím majetkem: v severočeském 
regionu je stále řada sítí starších více než sto let. První vodovody byly uvedeny do provozu už 
kolem roku 1880, nejstarší kanalizace o deset let později. Vodovody jsou nejčastěji z litiny, 
PVC a polyetylenu, na území SVS ale ještě dosud fungují i vodovody skleněné nebo zděné. 
Nejčastěji použitými materiály při stavbě kanalizace jsou beton, PVC a kamenina. 

OD ROKU 2019 SE VODA V SEVEROČESKÉM REGIONU VRACÍ DO ČESKÝCH RUKOU 

   Pro systém vodárenství v severních Čechách představuje letošní rok významný milník. 
Akcionáři SVS na dubnové valné hromadě potvrdili parametry nového provozního modelu. 
Voda a s ní spojené provozování se díky tomu od ledna 2019 vrátí zpět pod plnou kontrolu 
měst a obcí. 
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   Severočeská vodárenská společnost (SVS) zahájila další plánovanou investiční akci roku 
2018. Bude provedena kompletní rekonstrukce úpravny vody Holedeč, která dodává vodu 
pro cca. 5 000 obyvatel. Jedná se o největší letos zahajovanou stavbu SVS. V letošním roce 
očekáváme proinvestovat v rámci této rekonstrukce cca. 60 mil. Kč bez DPH. Celková cena 
díla činí 126.800.203,- Kč bez DPH. 

Více o stavbě: 

   ÚV Holedeč byla uvedena do provozu v 
roce 1933. Zdrojem surové vody pro 
úpravnu vody je jedenáct vrtů 
umístěných v okolí úpravny vody. 
Upravenou vodou je přímo z výtlačného 
potrubí zásobována obec Holedeč 
a Holedeček, dále je voda přiváděna 
do vodojemu Žatec STP. Další výtlačný 
řad vede upravenou vodu do vodojemu 
Skalka pro obce Hřivice, Kluček. Úpravna 
vody zásobuje rovněž vodojem pro obec 
Měcholupy. 

   Úprava podzemní vody z místních vrtů 
je jednostupňová, separační stupeň tvoří 
písková filtrace. Flokulace probíhá v reakční nádrži vytvořené z tlak. filtru s min. dobou 
zdržení. Filtrace probíhá na tlakových filtrech a dezinfekci zajišťuje chlór. Do upravené vody 
na výstupu z ÚV je dávkován prostředek Albaphos, pro zabránění koroze přiváděcích a 
zásobovacích řadů.  

   Stavební stav a stav technologie ÚV Holedeč odpovídá době pořízení. Stavební konstrukce 
jsou udržované, vyžadují však sanační zásahy. Technologické celky postupně dožívají. 
Problémem provozu ÚV je obsah železa a manganu v surové vodě. Pro zajištění potřebné 
kvality vyrobené vody a pro možnost využití vydatnosti zdrojů, tj. zvýšení kapacity ÚV, je 

nutná její rekonstrukce.  

   Po rekonstrukci bude ÚV přebudovaná 
na dvoustupňovou linku. Podstatou 
rekonstrukce je především doplnění 
prvního separačního stupně (tj. 
lamelového separátoru), náhrada 
stávajících dožilých zařízení a zvýšení 
automatizace dávkování a provozu 
úpravny vody. Nový objekt separačního 
stupně bude umístěn v místě, kde se 
v dnešní době nacházejí sklady a garáže, 
které budou v rámci rekonstrukce 
zbourány. Filtrace bude využívána jako 
druhý separační stupeň. V rámci 
rekonstrukce bude i provedena 
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komplexní výměna přítokových 
potrubí a armatur (včetně 
napájení, ovládání) v prostoru 
objektu ÚV. Výkon ÚV po 
rekonstrukci: maximální 60 l/s, 
průměr 30 l/s, minimum 15 l/s.  

   Stavba byla zahájena 
protokolárním předáním 
staveniště 25. dubna 2018. 
Stavební práce probíhají od 25. 
kalendářního týdne. Podle 
schváleného harmonogramu má 
být stavba dokončena do 24 
měsíců od předání staveniště, tj. 
nejpozději do 25. dubna 2020.  

   Dlouhotrvající sucho dělá na řadě míst ČR dodavatelům pitné vody starosti. Někde jsou 
lidé závislí na cisternách, protože řada místních zdrojů vysychá. Tento problém však 
nemusí řešit obyvatelé severočeského regionu. „Díky unikátnímu distribučnímu systému 
máme vody dostatek a většina lidí při dodávce vody ani nepozná, že se potýkáme se 
suchem,“ říká generální ředitel SVS Bronislav Špičák. 

   Téměř po celé České republice bojují dodavatelé pitné vody kvůli suchu s jejím 
nedostatkem. Pociťují problémy při zásobování také severočeští obyvatelé?  

Sucho, které momentálně na 
území severočeského 
regionu panuje, zásobování 
pitnou vodou nijak 
neohrožuje. Velkou 
výhodou Severočeské 
vodárenské společnosti je 
totiž velice propracovaný 
distribuční systém, díky 
kterému si dokážeme 
poradit i s extrémním 
suchem. Obě krajská města 
i většina těch okresních tak 
mají stoprocentní 

zajištěnost dodávek vody i 
v případě výpadků některého 

z významných vodních zdrojů. 
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V čem je tento systém unikátní? 

   Jeho největší výhodou je nahraditelnost vodních zdrojů. Pokud nastane situace, kdy určitý 
vodní zdroj začne nadměrně vysychat a nedokáže již plně zásobovat určitou oblast, 
dokážeme ho nahradit jiným, aniž by to lidé poznali. Ti tuto změnu vůbec nepocítí, voda jim 
z kohoutku poteče pořád tak, jak jsou zvyklí. V současnosti jsou zdroje ve vodních nádržích 
naplněné z více než 
osmdesáti procent, 
takže i přes současné 
sucho je vody pro 
obyvatele dostatek. 

O které konkrétní 
zdroje se jedná? 

   Zdrojů pitné vody 
máme pochopitelně víc, 
abychom je mohli co 
nejjednodušeji 
nahradit. Jde především 
o povrchové nádrže 
v Krušných a Jizerských 
horách, které jsou 
zdrojem více než 
poloviny potřebné 
surové vody a jsou navržené tak, aby zajistily její dostatečné množství i při dlouhotrvajícím 
nedostatku srážek. Mezi ty nejvýznamnější patří například vodní nádrže Přísečnice, Fláje, 
Josefův Důl nebo Souš.  

Využívá SVS kromě nádrží i jiné zdroje surové vody? 

   Kromě povrchových nádrží využíváme další zdroje jako např. prameniště, zářezy nebo 
podzemní vrty, které jsou pro nás taktéž stabilní zásobárnou pitné vody, zejména ty na 
Litoměřicku. Pravidelné investice, ve výši téměř 1,5 miliardy ročně, do modernizace 
vodohospodářské infrastruktury zajišťují pro místní obyvatelé neustálý dostatek pitné vody, 
která patří k nejkvalitnějším na českém území a i v evropském měřítku. 

Sucho způsobuje problémy zejména při zásobování malých obcí, které jsou závislé pouze 
na vlastních vodních zdrojích. Jak tuto situaci SVS řeší? 

   Je pravda, že u některých zdrojů jsme úbytky vody opravdu zaznamenali, a proto jsme 
situaci hned začali řešit. Horké dny způsobují jejich vysychání a zároveň roste spotřeba ze 
strany místních obyvatel. Některé zdroje tak již nedokážou domácnosti plně zásobovat, a 
proto náš provozovatel SčVK místní vodojemy zaváží.  

O kolik vodojemů se přibližně jedná? 

   Aktuálně zavážíme asi 30 vodojemů z 996 v našem vlastnictví. Většina z nich má malou 
kapacitu a je skutečně určena pro malé obce, takže se jejich zavážení pohybuje v řádu 
několika desítek, maximálně stovek kubíků. V ojedinělých případech se voda zaváží i 
několikrát denně, ostatní vodojemy zavážíme většinou třeba jen jedenkrát za týden. 
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Dlouhotrvající sucho donutilo v několika oblastech napříč Českem omezit odběr vody. Lidé 
ji například nesmí používat k napouštění bazénů. Reguluje SVS někde množství odběru 
vody? 

   Díky propracovanému distribučnímu systému nebylo na našem území nutné k žádným 
takovým opatřením přistoupit. Zásobování pitnou vodou je na severu Čech stabilizované, 
takže lidé mohou vodu využívat podle potřeby. I přesto však doporučujeme, aby s ní 
zbytečně neplýtvali. 

Podle předpovědí můžeme suchá období očekávat i v dalších letech. Jak se na tyto situace 
nejlépe připravit? 

   Určitě je dobré intenzivně pracovat na zlepšení retence vody v krajině a související 
legislativě. Základem musí být dlouhodobá a ucelená vodohospodářská koncepce státu, aby 
Česká republika byla připravená na další období sucha. Očekáváme, že v rámci státní 
koncepce pro boj se suchem bude zakotvena strategická role vodárenských soustav 
a páteřních vodovodů a podpora jejich obnovy. Doufejme, že zainteresovaná ministerstva 
budou reflektovat dlouholeté zkušenosti a z nich vycházející doporučení vodohospodářů. 
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   Severočeská vodárenská společnost a. s. (SVS) spolu se svým provozovatelem, 
společností Severočeské vodovody a kanalizace, a. s. (SčVK), zorganizovala pro zájemce 
o vodohospodářskou tématiku Den otevřených dveří ve Vrutici, a to ve vodárenském 
muzeu a objektu úpravny vody.  

   Kolem 100 zájemců zavítalo 
v úterý 26. června 2018 
do areálu bývalé čerpací 
stanice pitné vody a současně 
provozované úpravny vody 
v obci Vrutice na Litoměřicku. 
Měli tak možnost nechat 
na sebe dýchnout jak trochu 
historie - jakým způsobem byli 
obyvatelé Litoměřic a okolí 
zásobování pitnou vodou, tak 
i současnosti - jakým 

způsobem dochází k úpravě 
vody pro spotřebitele v dnešní 

době. 

   Ve vodárenském muzeu se tak žáci základních škol ze Žalhostic a z Litvínova, a skupina 
zájemců z řad dospěláků, seznámili prostřednictvím instalovaných informačních panelů 
s dobovými výkazy výměr, situačními nákresy vodojemů, projekčními výkresy vodovodů, ale 
také s historickým dřevěným potrubím a nástroji, kterými se tehdejší vodovody vyráběly.  

   Bezesporu největší zájem však budil dieselagregát firmy Deutz z r. 1930, který byl až do r. 
1979 využívaný k čerpání vody. Tento dieselagregát je perlou expozice, a vidět takové 
strojařské dílo v chodu je bezesporu rarita, u které návštěvníci pochopitelně trávili nejvíce 
času. 

   O přechod od historie k 
současnosti se organizátoři 
akce postarali v rámci exkurze 
s výkladem na místní úpravně 
vody. Návštěvníci tak měli 
možnost navštívit jak 
strojovnu s kompresory, tak 
chemické hospodářství, 
včetně pískových filtrů.  

   Po prohlídce si jistě 
uvědomili, jak náročný proces 
úprava vody představuje, a to 
až do okamžiku, kdy si doma 
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bezstarostně natočí kvalitní pitnou vodu. V rámci výkladu jsme zkusmo ověřovali, kdo si 
na školní výlet do Vrutice vzal k pití obyčejnou vodu – a přihlásili se 3 paní učitelky, z dětí 
nikdo. 

   Připraveni zájemcům odpovídat na všetečné otázky byli zaměstnanci SVS i SčVK, o patřičný 
pitný režim se postaral „vodní bar“ obsluhovaný zaměstnanci SčVK, kteří podávali 
návštěvníkům dobrou kohoutkovou vodu. Pro návštěvníky byl rovněž připraven vědomostní 
kvíz, prostřednictvím kterého si přítomní mohli ověřit, zda si zapamatovali informace jim 
na exkurzi sdělené.  

   V zasedací místnosti muzea byla pro zájemce připravena projekce dvou filmů. Návštěvníci 
se mohli seznámit s technologií a postupem při čištění odpadních vod a doplnit si znalosti k 
vyslechnuté úpravě pitné vody. 

   Vzhledem k tomu, že se Den otevřených dveří setkal se zájmem, organizátoři se rozhodli, že 
obdobnou akci znovu zopakují. Zájemci nechť sledují webové stránky SVS, kde se informace k 
další možnosti návštěvy v předstihu objeví.  

   Stavební sezóna je v plném proudu, stavby probíhají rovnoměrně na celém území 
působnosti SVS. Abychom umožnili jak Vám, představitelům měst a obcí, ale také zájemcům 
z řad široké veřejnosti i médií, informovat se o jednotlivých jmenovitých akcích investičního 
plánu roku 2018, zveřejňujeme v interaktivní mapě jednotlivé stavby (jak v přípravě, tak 
v realizaci).  

Prohlédněte si mapu na následujícím odkaze: 

https://www.svs.cz/cz/vodohospodarske-stavby/interaktivni-mapa/ 

    
 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.svs.cz/cz/vodohospodarske-stavby/interaktivni-mapa/
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  Připravované stavby (modré kapičky) se objevují postupně, jakmile je uzavřena příslušná 
smlouva o dílo. Dále pak v okamžiku k předání staveniště a předložení harmonogramu prací, 
jsou k jednotlivým stavbám doplňovány termíny realizace, podrobnosti o rozsahu stavby a 
důvodech rekonstrukce.  

    

   Na webu SVS je dostupná internetová TV, která využívá platformy youtube. Tento 
interaktivní televizní web má za úkol informovat formou filmových spotů, reportáží, i formou 
článků o činnosti SVS. 
 
   Rádi bychom Vám chtěli na tomto místě prezentovat významné investiční akce, které 
Severočeská vodárenská společnost a.s. realizuje.  V rámci tzv. strategických investic, 
vyvolaných především legislativou, se jedná o rekonstrukce čistíren odpadních vod a úpraven 
vod, či o dostavbu kanalizačních systémů. Další významnou skupinu investic pak představuje 
obnova majetku. 
 

Reportáž z vybraných investičních akcí probíhajících v regionu působnosti SVS a. s. v 
červnu 2018:  
 
  

 
https://youtu.be/_JcrYAgdFcA 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
Reportáž z vybraných investičních akcí probíhajících v regionu působnosti SVS a. s. v 
květnu 2018:  
 

 
 
 
 
https://youtu.be/gs_IELvUEx8 
 
 
 

 
 

 
 

https://youtu.be/_JcrYAgdFcA
https://youtu.be/gs_IELvUEx8
https://youtu.be/_JcrYAgdFcA
https://youtu.be/gs_IELvUEx8
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Pro plné znění článku klikněte na uvedený odkaz: 
 
 

Vodohospodáři uklidňují: žízeň lidem nehrozí. 
https://ustecky.denik.cz/zpravy_region/vodohospodari-uklidnuji-
zizen-lidem-nehrozi-20180810.html 

 
 
 
                           Severočeská města budou mít vodu plně „pod palcem“ 

http://www.homerlive.cz/severoceska-mesta-budou-mit-vodu-plne-
pod-palcem 
 
 
 
Akcionáři SVS na valné hromadě: Zisk společnosti půjde 

                                       do infrastruktury 
https://sdeleni.idnes.cz/svs-severoceska-vodarenska-spolecnost-d9t-
/usti-sdeleni.aspx?c=A180625_121715_usti-sdeleni_lpo 

 
 
 

Podzimní volby na řadě míst ovlivní i podobu českého vodárenství 
https://www.peak.cz/podzimni-volby-na-rade-mist-ovlivni-i-podobu-
ceskeho-vodarenstvi/ 

  
 
 

Na stavbu kanalizace v Jablonci získala SVS dotaci z fondů EU 
https://www.nase-voda.cz/na-stavbu-kanalizace-jablonci-ziskala-svs-
dotaci-fondu-eu 

 
 
 
                           Kvůli suchu a horku lidé v Ústeckém kraji o pitnou vodu nepřijdou 

 https://sever.rozhlas.cz/kvuli-suchu-a-horku-lide-v-usteckem-kraji-  
 o-pitnou-vodu-neprijdou-7583912 

 
 
 
                           Drogy plavou v odpadní vodě, do kohoutku se nedostanou   

https://ustecky.denik.cz/zpravy_region/drogy-plavou-v-odpadni-
vode-do-kohoutku-se-nedostanou-20180518.html 

 
 

https://ustecky.denik.cz/zpravy_region/vodohospodari-uklidnuji-zizen-lidem-nehrozi-20180810.html
https://ustecky.denik.cz/zpravy_region/vodohospodari-uklidnuji-zizen-lidem-nehrozi-20180810.html
http://www.homerlive.cz/severoceska-mesta-budou-mit-vodu-plne-pod-palcem
http://www.homerlive.cz/severoceska-mesta-budou-mit-vodu-plne-pod-palcem
https://sdeleni.idnes.cz/svs-severoceska-vodarenska-spolecnost-d9t-/usti-sdeleni.aspx?c=A180625_121715_usti-sdeleni_lpo
https://sdeleni.idnes.cz/svs-severoceska-vodarenska-spolecnost-d9t-/usti-sdeleni.aspx?c=A180625_121715_usti-sdeleni_lpo
https://www.peak.cz/podzimni-volby-na-rade-mist-ovlivni-i-podobu-ceskeho-vodarenstvi/
https://www.peak.cz/podzimni-volby-na-rade-mist-ovlivni-i-podobu-ceskeho-vodarenstvi/
https://www.nase-voda.cz/na-stavbu-kanalizace-jablonci-ziskala-svs-dotaci-fondu-eu
https://www.nase-voda.cz/na-stavbu-kanalizace-jablonci-ziskala-svs-dotaci-fondu-eu
https://sever.rozhlas.cz/kvuli-suchu-a-horku-lide-v-usteckem-kraji-%20%20o-pitnou-vodu-neprijdou-7583912
https://sever.rozhlas.cz/kvuli-suchu-a-horku-lide-v-usteckem-kraji-%20%20o-pitnou-vodu-neprijdou-7583912
https://ustecky.denik.cz/zpravy_region/drogy-plavou-v-odpadni-vode-do-kohoutku-se-nedostanou-20180518.html
https://ustecky.denik.cz/zpravy_region/drogy-plavou-v-odpadni-vode-do-kohoutku-se-nedostanou-20180518.html
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SVS provádí rekonstrukci vodovodů v Rychnově a v Solanech   
https://www.nase-voda.cz/svs-provadi-rekonstrukci-vodovodu-rychnove-solanech  
SVS zrekonstruuje kanalizaci v Železném Brodu a části Liberce   
https://www.nase-voda.cz/svs-zrekonstruuje-kanalizaci-zeleznem-brodu-casti-liberce   
Vodohospodáři opraví vodovod, město Hrob následně udělá nový asfalt   
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/vodohospodari-opravi-vodovod-mesto-hrob-
nasledne-udela-novy-asfalt-20180728.html 
V Klášterci opraví vodovod v ulici Osvobozená. Staré potrubí už dosluhuje   
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/v-klasterci-opravi-vodovod-v-ulici-osvobozena-
stare-potrubi-uz-dosluhuje-20180725.html 
SVS zrekonstruuje vodovod v Klášterci nad Ohří, České Lípě a Hodkovicích nad Mohelkou   
http://www.enviweb.cz/rss/175031 
Oprava kanalizace zkomplikuje dopravu ve dvou ulicích Libochovic   
https://litomericky.denik.cz/zpravy_region/oprava-kanalizace-zkomplikuje-dopravu-ve-dvou-
ulicich-libochovic-20180704.html 
V ulici Zahradní v Meziboří se rekonstruuje kanalizace a vodovod  
http://www.homerlive.cz/v-ulici-zahradni-v-mezibori-se-rekonstruuje-kanalizace-a-vodovod 
Drahůnská ulice v Dubí dostane novou kanalizaci   
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/drahunska-ulice-v-dubi-dostane-novou-kanalizaci-
20180703.html 
V Klášterci zahajují opravu vodovodu v Chomutovské ulici   
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/v-klasterci-zahajuji-opravu-vodovodu-v-
chomutovske-ulici-20180627.html 
Úpravna vody v Holedeči projde rozsáhlou rekonstrukcí   
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/upravna-vody-v-holedeci-projde-rozsahlou-
rekonstrukci-20180625.html 
V Duchcově opraví vodovod a kanalizaci, potrubí je popraskané   
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/v-duchcove-opravi-vodovod-a-kanalizaci-potrubi-je-
popraskane-20180625.html 
SVS zahájí rekonstrukci kanalizace v Libochovicích a vodovodu v Petrovicích   
http://www.nase-voda.cz/svs-zahaji-rekonstrukci-kanalizace-libochovicich-vodovodu-
petrovicich/   
V lounské ulici Prof. Krátkého vymění potrubí vodovodu a kanalizace   
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/v-lounske-ulici-prof-kratkeho-vymeni-potrubi-
vodovodu-a-kanalizace-20180618.html 
V Měcholupech rozšíří kanalizaci, napojí se další domy   
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/v-mecholupech-rozsiri-kanalizaci-napoji-se-dalsi-
domy-20180620.html 
SVS zahajuje rekonstrukci vodovodu a kanalizace v Alejní ulici, v lokalitě u věžových domů   
http://www.zpravy-teplice.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-kanalizace-alejni-ulici-
lokalite-u-vezovych-domu/ 
V Meziboří začne rekonstrukce vodovodu a kanalizace  
https://mostecky.denik.cz/zpravy_region/v-mezibori-zacne-rekonstrukce-vodovodu-a-
kanalizace-20180618.html 
 
 
 

https://www.nase-voda.cz/svs-provadi-rekonstrukci-vodovodu-rychnove-solanech
https://www.nase-voda.cz/svs-zrekonstruuje-kanalizaci-zeleznem-brodu-casti-liberce
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/vodohospodari-opravi-vodovod-mesto-hrob-nasledne-udela-novy-asfalt-20180728.html
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/vodohospodari-opravi-vodovod-mesto-hrob-nasledne-udela-novy-asfalt-20180728.html
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/v-klasterci-opravi-vodovod-v-ulici-osvobozena-stare-potrubi-uz-dosluhuje-20180725.html
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/v-klasterci-opravi-vodovod-v-ulici-osvobozena-stare-potrubi-uz-dosluhuje-20180725.html
http://www.enviweb.cz/rss/175031
https://litomericky.denik.cz/zpravy_region/oprava-kanalizace-zkomplikuje-dopravu-ve-dvou-ulicich-libochovic-20180704.html
https://litomericky.denik.cz/zpravy_region/oprava-kanalizace-zkomplikuje-dopravu-ve-dvou-ulicich-libochovic-20180704.html
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/drahunska-ulice-v-dubi-dostane-novou-kanalizaci-20180703.html
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/drahunska-ulice-v-dubi-dostane-novou-kanalizaci-20180703.html
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/v-klasterci-zahajuji-opravu-vodovodu-v-chomutovske-ulici-20180627.html
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/v-klasterci-zahajuji-opravu-vodovodu-v-chomutovske-ulici-20180627.html
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/upravna-vody-v-holedeci-projde-rozsahlou-rekonstrukci-20180625.html
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/upravna-vody-v-holedeci-projde-rozsahlou-rekonstrukci-20180625.html
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/v-duchcove-opravi-vodovod-a-kanalizaci-potrubi-je-popraskane-20180625.html
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/v-duchcove-opravi-vodovod-a-kanalizaci-potrubi-je-popraskane-20180625.html
http://www.nase-voda.cz/svs-zahaji-rekonstrukci-kanalizace-libochovicich-vodovodu-petrovicich/
http://www.nase-voda.cz/svs-zahaji-rekonstrukci-kanalizace-libochovicich-vodovodu-petrovicich/
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/v-lounske-ulici-prof-kratkeho-vymeni-potrubi-vodovodu-a-kanalizace-20180618.html
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/v-lounske-ulici-prof-kratkeho-vymeni-potrubi-vodovodu-a-kanalizace-20180618.html
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/v-mecholupech-rozsiri-kanalizaci-napoji-se-dalsi-domy-20180620.html
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/v-mecholupech-rozsiri-kanalizaci-napoji-se-dalsi-domy-20180620.html
http://www.zpravy-teplice.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-kanalizace-alejni-ulici-lokalite-u-vezovych-domu/
http://www.zpravy-teplice.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-kanalizace-alejni-ulici-lokalite-u-vezovych-domu/
https://mostecky.denik.cz/zpravy_region/v-mezibori-zacne-rekonstrukce-vodovodu-a-kanalizace-20180618.html
https://mostecky.denik.cz/zpravy_region/v-mezibori-zacne-rekonstrukce-vodovodu-a-kanalizace-20180618.html


ELEKTRONICKÝ ZPRAVODAJ   III/2018 
 

 
 

15 

Severočeská vodárenská společnost a.s. 

Přítkovská 1689, 415 50 Teplice       

www.svs.cz 

SVS zahajuje rekonstrukci vodovodu a kanalizace v Roudnici n. L., v Krabčické ulici   
https://www.roudnicenl.cz/samosprava/aktuality/2794-svs-zahajuje-rekonstrukci-
vodovodu-a-kanalizace-v-roudnici-n-l-v-krabcicke-ulici.html 
SVS zahajuje rekonstrukci vodovodu a kanalizace v Českých Zlatníkách   
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-kanalizace-ceskych-
zlatnikach/   
SVS zahajuje rekonstrukci úpravny vody Holedeč   
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-upravny-vody-holedec/   
Vodovod do Stroupče by se měl stavět ještě letos   
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/vodovod-do-stroupce-by-se-mel-stavet-jeste-letos-
20180607.html 
SVS zahajuje další rekonstrukce, mimo jiné v Lounech a Klášterci nad Ohří   
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-dalsi-rekonstrukce-mimo-jine-lounech-klasterci-nad-
ohri/   
V Železném Brodě začali se stavbou kanalizace a vodovodu   
https://jablonecky.denik.cz/zpravy_region/v-zeleznem-brode-zacali-se-stavbou-kanalizace-a-
vodovodu-20180603.html 
SVS zahajuje rekonstrukci vodovodu v Dolním Maršově a vodovodu a kanalizace v části 
Liberce   
https://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-dolnim-marsove-vodovodu-
kanalizace-casti-liberce/ 
SVS zahajuje rekonstrukce vodohospodářské infrastruktury na mnoha místech svého 
regionu   
http://www.enviweb.cz/rss/169593   
V Moskevské a Brněnské ulici začala oprava vodovodu   
https://mostecky.denik.cz/zpravy_region/v-moskevske-a-brnenske-ulici-zacala-oprava-
vodovodu-20180518.html 
V Meziboří opraví vodovodní výtlak   
https://mostecky.denik.cz/zpravy_region/v-mezibori-opravi-vodovodni-vytlak-
20180521.html   
SVS zahajuje rekonstrukce vodohospodářské infrastruktury na mnoha místech svého 
regionu   
https://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukce-vodohospodarske-infrastruktury-na-
mnoha-mistech-sveho-regionu/ 
SVS zahajuje rekonstrukci vodovodu a kanalizace v Jirkově   
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-kanalizace-jirkove/   
SVS zrekonstruuje ČOV v Čížkovicích a zahájí další rekonstrukce dožilých vodovodů   
https://www.nase-voda.cz/svs-zrekonstruuje-cov-cizkovicich-zahaji-dalsi-rekonstrukce-
dozilych-vodovodu/ 
Rekonstrukce vodovodu a kanalizace v Roudnici dočasně omezí dopravu   
http://www.e-litomerice.cz/zpravy/litomerice/52131-rekonstrukce-vodovodu-a-kanalizace-v-
roudnici-docasne-omezi-dopravu 
V Údlicích opraví vodovod, který zásobuje i Bílence a Hrušovany   
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/v-udlicich-opravi-vodovod-ktery-zasobuje-i-
bilence-a-hrusovany-20180524.html 
 

https://www.roudnicenl.cz/samosprava/aktuality/2794-svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-a-kanalizace-v-roudnici-n-l-v-krabcicke-ulici.html
https://www.roudnicenl.cz/samosprava/aktuality/2794-svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-a-kanalizace-v-roudnici-n-l-v-krabcicke-ulici.html
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-kanalizace-ceskych-zlatnikach/
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-kanalizace-ceskych-zlatnikach/
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-upravny-vody-holedec/
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/vodovod-do-stroupce-by-se-mel-stavet-jeste-letos-20180607.html
https://zatecky.denik.cz/zpravy_region/vodovod-do-stroupce-by-se-mel-stavet-jeste-letos-20180607.html
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-dalsi-rekonstrukce-mimo-jine-lounech-klasterci-nad-ohri/
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-dalsi-rekonstrukce-mimo-jine-lounech-klasterci-nad-ohri/
https://jablonecky.denik.cz/zpravy_region/v-zeleznem-brode-zacali-se-stavbou-kanalizace-a-vodovodu-20180603.html
https://jablonecky.denik.cz/zpravy_region/v-zeleznem-brode-zacali-se-stavbou-kanalizace-a-vodovodu-20180603.html
https://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-dolnim-marsove-vodovodu-kanalizace-casti-liberce/
https://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-dolnim-marsove-vodovodu-kanalizace-casti-liberce/
http://www.enviweb.cz/rss/169593
https://mostecky.denik.cz/zpravy_region/v-moskevske-a-brnenske-ulici-zacala-oprava-vodovodu-20180518.html
https://mostecky.denik.cz/zpravy_region/v-moskevske-a-brnenske-ulici-zacala-oprava-vodovodu-20180518.html
https://mostecky.denik.cz/zpravy_region/v-mezibori-opravi-vodovodni-vytlak-20180521.html
https://mostecky.denik.cz/zpravy_region/v-mezibori-opravi-vodovodni-vytlak-20180521.html
https://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukce-vodohospodarske-infrastruktury-na-mnoha-mistech-sveho-regionu/
https://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukce-vodohospodarske-infrastruktury-na-mnoha-mistech-sveho-regionu/
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-kanalizace-jirkove/
https://www.nase-voda.cz/svs-zrekonstruuje-cov-cizkovicich-zahaji-dalsi-rekonstrukce-dozilych-vodovodu/
https://www.nase-voda.cz/svs-zrekonstruuje-cov-cizkovicich-zahaji-dalsi-rekonstrukce-dozilych-vodovodu/
http://www.e-litomerice.cz/zpravy/litomerice/52131-rekonstrukce-vodovodu-a-kanalizace-v-roudnici-docasne-omezi-dopravu
http://www.e-litomerice.cz/zpravy/litomerice/52131-rekonstrukce-vodovodu-a-kanalizace-v-roudnici-docasne-omezi-dopravu
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/v-udlicich-opravi-vodovod-ktery-zasobuje-i-bilence-a-hrusovany-20180524.html
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/v-udlicich-opravi-vodovod-ktery-zasobuje-i-bilence-a-hrusovany-20180524.html
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Je naším zájmem zajistit pro Vás veškerý servis a 
komfort při vyřizování Vašich požadavků či podnětů. 

Chceme pro Vás být silnou, stabilní a odpovědnou společností, 
naslouchat Vám a snažit se v rámci možností naší společnosti naplnit 
Vaše potřeby v oblasti rozvoje vodárenské infrastruktury. Chceme, 
abyste měli možnost podílet se na směřování, rozvoji i kontrole 
společnosti. Obracejte se proto s příslušnými agendami na jednotlivé 
uvedené pracovníky.  

Pokud nebudete s vyřízením Vaší záležitosti spokojeni, neváhejte se 
obrátit přímo na generálního ředitele SVS a. s. 

Ing. Bronislav Špičák – generální ředitel 
Email: bronislav.spicak@svs.cz 

 

Organizační záležitosti vyřizuje Kancelář generálního 
ředitele, jež zajišťuje servis pro akcionáře, organizaci valné 
hromady, aktivů akcionářů a konferencí, ale i příjem, evidenci a 
vyřízení požadavků, podnětů nebo stížností: 
 

PhDr. Martina Berková – vedoucí KGŘ                        
Tel.: +420 417 562 693                          
Email: martina.berkova@svs.cz      

Mgr. Václav Tichý – PR, komunikace                                                                

Tel.: +420 417 535 439                                                      

Email: vaclav.tichy@svs.cz 

Můžete se obracet na 
tiskového mluvčího, 
např. v případě dotazů 
médií: 
 
Mgr. Jiří Hladík 

Tel.: +420 417 565 898 

Email: jiri.hladik@svs.cz  

 

V souvislosti s koordinací investic se obracejte na: 

 

Ing. David Votava – ředitel Odboru rozvoje a investic 
Tel: +420 482 428 613 
Email: david.votava@svs.cz 

Ing. Martin Opacki – vedoucí úseku plánování 
Tel: +420 417 565 852 
Email: martin.opacki@svs.cz 

Ing. Martin Matzek – vedoucí úseku realizace investic 
Tel: +420 417 565 874 
Email: martin.matzek@svs.cz 

Ing. Jan Zikeš – vedoucí úseku rozvoje 
Tel: +420 482 428 623 
Email: jan.zikes@svs.cz 

 

 

V souvislosti se 

spolufinancováním, 

odkupy VH majetku a 

související agendou se 

obracejte: 

 

Ing. Jan Zurek – ředitel 

Odboru správy majetku      

Tel: +420 417 535 378                                                    

Email: jan.zurek@svs.cz                                         

Ing. Ivo Barabáš – 

vedoucí úseku majetku    

Tel: +420 417 535 376 

Email: ivo.barabas@svs.cz  

Arnošt Šorm – vedoucí 

provozního úseku    

Tel: +420 482 428 618 

Email: arnost.sorm@svs.cz 

 

 

 

mailto:david.votava@svs.cz
mailto:martin.opacki@svs.cz
mailto:martin.matzek@svs.cz
mailto:jan.zikes@svs.cz
mailto:jan.zurek@svs.cz
mailto:ivo.barabas@svs.cz
mailto:arnost.sorm@svs.cz
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Technické záležitosti  
 
pro okresy Ústí nad Labem, Děčín                                                    pro okres Litoměřice 
Ing. Ondřej Bischoffi                                                                            Ivan Malý 

                                         závod SčVK Ústí nad Labem, Masarykova 125/368 

Tel: +420 472 780 535                                                                         Tel: +420 472 780 534 
Email:  ondrej.bischoffi@svs.cz                                                          Email: ivan.maly@svs.cz 

 

pro okresy Louny, Most                                                                      pro okresy Teplice, Chomutov                                            
Jiří Pleticha                                                                                            Irena Kamínková 

ČOV Žatec, Klostermannova 3190, Žatec                                        Přítkovská 1689, Teplice 
Tel: +420 415 711 370                                                                         Tel: +420 536 258 
Email: jiri.pleticha@svs.cz                                                                     Email: irena.kaminkova@svs.cz 

 

pro okresy Česká Lípa, Semily                                                            pro okresy Jablonec nad Nisou, Liberec 
Arnošt Šorm                                                                                           Viktor Pokorný 

                                                                Pražská 36, Liberec                  
Tel: +420 482 428 618                                                                          Tel: +420  482 428 614 
Email: arnost.sorm@svs.cz                                                                       Email: viktor.pokorny@svs.cz 

 

Dále je Vám k dispozici každé pondělí v sídle společnosti předseda představenstva MUDr. 
Tomáš Indra, MBA. 
 

 

Provozování svého majetku svěřila SVS provozní společnosti, Severočeským vodovodům a 
kanalizacím. 
V provozních záležitostech je nejvhodnější obracet se přímo na zákaznickou linku 
provozovatele:  

840 111 111 

 

Poskytuje informace o poruchách, odstávkách a dalších provozních událostech na 
vodovodní a kanalizační síti 

Zákaznická linka vyřizuje také všechny náležitosti související se službami pro obyvatele - 
smlouvy o dodávce vody  
a odvádění odpadních vod, výši finančních záloh a vyúčtování spotřeby nebo nahlašování 
stavu vodoměru. 

mailto:ondrej.bischoffi@svs.cz
mailto:ivan.maly@svs.cz
javascript:decodeEmail('zc!svs~ylam!navi')
javascript:decodeEmail('zc!svs~ylam!navi')
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